ALGEBRA LINEAL

(Taller 10 : 3-12-2012) (Grupo 7112)

1. Determinar si los siguientes endomorfismos son diagonalizables y en caso afirmativo calcular una base

de vectores propios

(i) fi : R — R fi(z,y) = (22 +y,2y).
(ii) f2 : R? — R?, fo(z,y) = 3z + 4y, —2z — 3y).
(111) f3 : (CQ — C27 fB(mvy) = (_':C - 2y,a: - y)
(iv) f1:R3 —R3 fy(z,y,2) = (52 + 3y —32,3x — 3y — 2, —3x — y — 32).
2. Sea f : R? — R? el endomorfismo de R3 definido por:

flz,y,2) = (=3z + 14y + 22,3y, —3z + 17y + 22).

Calcular £190(0,1,—1).
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